



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

不一样的童年一样的梦 福彩公益金助力少年儿童

经财政部核准,民政部本级2013年福利彩票公益金控制使用额度为230544万元,占中央集中彩票公益金额度的5%,专项用于民政社会福利、社会公益事业。2013年项目具体分为老年人福利类项目、残疾人福利类项目、儿童福利类项目、社会公益类等四类项目。其中儿童福利类项目共资助55120万元,中央级项目儿童福利类共4120万元,地方项目儿童福利类共51000万元。

中央级项目

儿童福利类共4120万元

1. 儿童福利机构管理及专项技能培训项目1012万元。

该项目是2012年的延续性项目。为提高福利机构工作人员专业素质,提升福利机构管理服务水平,民政部委托专业机构开展孤残儿童护理员(考评员,高级、中级、初级)、特殊教育本科学历教育、康复

特教、脑瘫、心理、营养配餐师、院长等培训项目。2013年,共完成了62期2950人次的培训。

2. 孤残儿童高等教育助学工程项目508万元。

该项目通过高等院校单独招生、提前录取的方式使全国儿童福利机构中的应届孤儿高中毕业生接受三年全日制大专教育,并提供上学期间的学费、伙食费、住宿费、生活费、材料费、考级费、实习费等费用。2013年“助学工程”资助孤残儿童学生327名,包括2013年入学的学生110人,2012年及2011年已入学的217名孤残儿童在校生。

3. 大龄孤儿学历教育项目600万元。

该项目在大龄孤残少年完成基础教育的基础上,通过成人高考的形式,根据其学习意愿,采取统一编班和插班相结合的方式,资助其完成高等学历教育,使其在学成后能够顺利就业,实现走向社会、融入社会。2013年,共资助学历教育

孤儿分三个年级共计280人。

4. 全国儿童福利信息系统(二期)项目800万元。

该项目重点建立全国儿童福利综合信息平台,包括建立亲属监护养育孤离子系统、孤残儿童家庭寄养子系统、弃孤儿童医疗救助信息子系统、福利机构儿童康复子系统,实现中央、省、市(地)、县(区)四级以及地方儿童福利机构等5000多用户的信息互动,为儿童福利事业发展提供全面的信息化支撑。

5. 涉外送养儿童寻根回访及中国文化教育项目200万元。

2013年,该项目资助了227名被国外家庭收养儿童来华寻根回访,对他们进行中国文化教育,使被收养儿童了解收养经历、走访出生地、感知中国,加深他们对祖国的认同和热爱。

6. 中西部省区适龄孤儿职业技能教育1000万元。

该项目资助河北、河南、广

西、贵州、云南、陕西、甘肃、青海、宁夏等9省(自治区)经民政部门认可的15-18周岁的孤儿参加职业技能教育(培训),使适龄孤儿具备一技之长,自立自强。该项目承担孤儿学员在定点职业院校接受培训期间与学习直接相关的费用,包括学杂费、实训费、伙食补贴、住校费、交通补贴等。2013年招收培训孤儿学员793名。

地方项目

儿童福利类共51000万元

1. 残疾儿童、受艾滋病影响儿童救治康复项目10500万元。用于资助儿童福利机构改善特教环境,更新特教设备,购置学习用品用具;购买、维修和更新脑瘫儿童康复训练设备器材及全国脑瘫儿童康复训练费用;经国务院防治艾滋病工作委员会办公室确认的全国艾滋病流行重点省份开展受艾滋病影响儿童福利指导中心设

施建设。加强儿童福利机构康复训练、特殊教育功能和受艾滋病影响儿童指导中心的服务功能。

2. 儿童福利机构建设蓝天计划项目32000万元。用于资助通过“十一五”儿童福利机构建设暨“蓝天计划”项目建设的儿童福利机构,“十二五”为其配置抚育、康复、特殊教育必需的设备器材;部分地级、县级儿童福利指导中心试点建设。全面提升儿童福利机构专业功能,以便为孤儿、弃婴提供更加专业的福利服务。

3. 残疾孤儿手术康复明天计划项目7000万元。用于资助由儿童福利机构收养的0-18岁且具有手术适应症的残疾儿童的手术康复,提高他们的生活质量,促使他们更好地融入社会。

4. 重生行动——全国贫困家庭唇腭裂儿童手术康复计划项目1500万元。用于支付相关省份唇腭裂儿童手术康复费用,使他们解除病患痛苦,帮助其融入社会、健康成长。

彩友中奖给力 投注站宣传卖力 双赢

福彩刮刮乐票种“发奖金”,至上市在泰安销售以来,受到了广大彩友的高度喜爱和热力追捧,现已跻身刮刮乐热销票的行列。虽然此票种是最低2元面值为基础的小型彩票,却在购买力上不输其他,大有势不可挡之势。极大的满足了广大彩友小投入、多产出的回报心里。近日,发奖金将头奖30000元“派”给了在泰安山口37091169投注站购彩的李先生,这已经是2014年开年至今在泰安中出的第7个发奖金头奖。

李先生是个不折不扣的刮刮乐“发烧友”,性格中带着大多数年轻人会有的喜欢新鲜、追求快感的时尚精神。所以他热爱刮刮乐这种一眼见分晓的游戏玩法,凡福彩新上市的刮刮乐票种他也总要抢先试上一二,像是近期上市的“粽奖”、“牛7冲天”等新票种,李先生也已经领略过他们的风采。与众不同,如此求新、求变的李先生,玩彩几年来,对发奖金这种上市多年的刮刮乐彩票倒是屡试不爽。追求新鲜感的人,做了一件怀旧的事,本不足为奇,可奇的是,他一直在坚持,乐此不疲。自李先生开始玩福彩刮刮乐,各个票种在他手中流转,更替,唯一没有变的是每次购上几张发奖金。李先生觉得发奖金

名字好听,游戏好玩,越看越顺眼,到投注站购买彩票,如果不来上几张发奖金,总觉得虚此行,心里不是个事。懂得怀旧的人最是惹人爱,执着追求的人更是招人疼,发奖金在李先生手中好似刮出了灵气,它明白了这个年轻人对自己那份情有独钟,于是悄悄地在某个夏日外面骄阳似火,投注站内热闹如火的时候,把一份中大奖的清凉送给了李先生。

特别冷静的李先生,遇到了特别热情的投注站销售人员。可谓是水与火的交融,迸出异常精彩的火花。37091169投注站,每天都会销售人员的的热情服务中,聚集一些固定亦或流动的彩友们。细心的销售人员会在一处便于看开奖,又不耽误来来往往的流动彩友购彩的地方,为我们的一些驻扎的老彩友准备一张桌,几把凳,一壶茶,几个盘,让大家围坐在一起,边品茶,边休息;边投注,边讨论,好不热闹。并在此时的夏季开设了空调等防暑、消夏良品,让前去购彩的彩友们舒爽备至。这次李先生中奖,比他人更兴奋、更激动的就属我们的销售人员了,没等李先生开口,第一时间帮助李先生写好了市福彩中心的地址和咨询电话,告知兑奖的一些细节流程,避免了



(图为中奖彩票)

李先生在炎热的夏季多挨热;及时在投注站张贴中奖信息,吸引了更多的还未走进福彩、渴望购买福彩的新彩友们前来购彩;打电话询问福彩中心的中奖稿件的刊登情况,想让我们尽早把这一利好消息通过福彩的宣传平台分享给广大彩友。销售人员采取的诸多主动服务意识,不仅带来了站点销量的增加,更为彩友们带来了积极、向上的正能量。

(高琳)

炎炎夏日 山东5注头奖助双色球火热升温

继上期山东人拿下2注头奖后,“双色球”显得越发慷慨。昨晚双色球第059期,山东彩友再接再厉,拿下5注一等奖和22注二等奖,成为近期双色球当之无愧的大赢家。

在昨晚进行的双色球第059期,摇出红色球号码:05、08、12、13、23、25,蓝色球号码:13。红球大小比为24,三区比为222;奇偶比为42。本期开出三枚重号12、13和25,一枚跳号23,一组连号12、13,两组同尾号05、25和13、23。全国共中出14注一等奖,花落山东、北京、内蒙古、浙江、江西、重庆、广东、广西8省市,单注奖金为500万元。山东人延续近期神勇表现,一举拿下

5注一等奖和22注二等奖。计奖结束后奖池余存33384288元,在双色球新规定的实行下,奖池将会以更快的速度蓄水,彩友们可放心冲击大奖,不必为一等奖含金量所担心。

本期山东人借助“倍投”大显神威,其实福彩游戏的投注方式多种多样,单式、复式、胆拖、倍投,理论上选择什么样的方式中奖概率都是一样的,根据自己的实际情况选择适合自己的选号方法和投注方式,会让您在玩彩过程中更加事半功倍。良好的投注心态加之合理的投注方式会在您冲击大奖时发挥出正能量。

刮刮乐“5倍惊喜”介绍



“好运十倍”是最受彩票购买者喜爱的刮刮乐经典品种之一,上市近三年持续热销。刮刮乐新品

种“5倍惊喜”则是“好运十倍”的5元版姊妹票。

该彩票延续了“好运十倍”的游戏玩法,“一对多”对数字玩法简单易懂,“刮出号码5,奖金翻5倍”的附加玩法大大增强了游戏的趣味性。

该彩票面值5元,头奖20万元,奖级9等,中奖面30.10%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中,任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出号码“5”,即可获得该局游戏右方所对应奖金的五倍。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。



根据财政部网站公布的《关于变更中国福利彩票双色球游戏规则的通知》(财办综【2014】17号),自5月16日起(双色球第2014055期),中福彩中心决定对双色球游戏规则做出部分调整。